

## ENERGIAGAZDÁLKODÁSI POLITIKA

A Paks II. Zrt. (a továbbiakban: Társaság), mint a Paksi Atomerőmű kapacitásának fenntartására létesülő új atomerőművi blokkok előkészítésére és a beruházás lebonyolítására kijelölt projektársaság kötelezettséget vállal és elkötelezett az Energiagazdálkodás tervezésére, létrehozására, működtetésére, értékelésére és folyamatos fejlesztésére, melyekkel az Energiagazdálkodási teljesítmény folyamatos növekedésére törekszik. Az Energiagazdálkodási irányítási rendszer (EgIR) iránti elkötelezettséget a Társaság minden tevékenysége során megfelelő módon figyelembe kívánja venni.

A Társaság vezetősége számára az Energiagazdálkodási irányítási rendszer létrehozása és működtetése egyet jelent a jogszabályi kötelezettségeknek, valamint a tulajdonosi és társadalmi elvárásoknak való folyamatos és teljes körű megfeleléssel.

A Társaság fentiekkel összhangban szervezi és szabályozza a tevékenységét a vonatkozó Energiagazdálkodási irányítási rendszer szerint, mely minden munkavállaló számára elérhető. Az Energiagazdálkodási irányítási rendszerét a jogszabályi kötelezettségeinek való folyamatos és teljes körű megfelelés biztosítása mellett, a szabályok állandó és tervszerű fejlesztésére, tökéletesítésére kívánja alkalmazni. A Társaság létrehozza az Energiagazdálkodási csoportot, melynek feladata az Energiagazdálkodási irányítási rendszer előírásainak betartatása, a rendszer működtetése és annak folyamatos fejlesztése.

A Társaságon belüli Energiagazdálkodás irányítási rendszer megvalósítása során nagy jelentőséggel bír a rendszer működtetésével megbízott munkavállalók hozzáértése, felelősségérzete és motivációja. Ennek megfelelően a Társaság vezetése az érintett munkavállalók kompetenciáinak megfelelő fejlesztésével és rendszeres képzésével folyamatosan biztosítani és érvényesíteni kívánja ezeket az értékeket az alaptevékenységek végrehajtását biztosító folyamataiban, valamint elkötelezett az Energiagazdálkodási teljesítmény javítására, illetve hogy a munkavállalók megértsék és elfogadják a szerepüket és kötelezettségeiket az Energiagazdálkodási irányítási rendszer működtetésében, az Energiagazdálkodási politika megvalósításában. A Társaság vezetése törekszik minden ésszerű feltételt biztosítani az Energiagazdálkodási célok eléréséhez.

A Társaság Energiagazdálkodási irányítási rendszerét első lépésben az új atomerőművi blokkok létesítésének előkészítésével járó feladatok végrehajtása; a létesítés előkészítése és lebonyolítása, ennek keretében a kapacitás-fenntartás engedélyeztetéséhez szükséges műszaki, szakmai és kutatási tevékenységek koordinálása céljából alakította ki, de a vezetés elkötelezett a rendszer továbbfejlesztésére a Társaság aktuális életciklusaihoz, illetve annak jellemzőihez igazodóan.

A Társaság minden munkavállalójától elvárja, hogy járuljon hozzá az Energiagazdálkodási irányítási rendszer sikeres működtetéséhez, állandó jobbításához és az Energiairányítási rendszer szemléletének fejlesztéséhez.

Paks, 2021. 03. 31.



Lenkei István  
vezérigazgató